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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Θοδωρής Καλλιφατίδης στην  

«Αθήνα 2018 Παγκόσμια Πρωτεύουσα Βιβλίου»  

την Πέμπτη 3 Μαΐου 2018 στις 20:00 

 στο Πνευματικό Κέντρο του Δ.Α., αμφιθέατρο «Αντώνης Τρίτσης» (Ακαδημίας 50) 

 

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης «Αθήνα 2018 Παγκόσμια Πρωτεύουσα Βιβλίου» του δήμου Αθηναίων, το 

Σουηδικό Ινστιτούτο Αθηνών, με την ευγενή υποστήριξη των Εκδόσεων Γαβριηλίδη και του Οργανισμού 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων σας προσκαλεί σε μια ομιλία του συγγραφέα:  

Θοδωρή Καλλιφατίδη 

με τίτλο 

Τα σύνορα της ελευθερίας  

Η τέχνη και η λογοτεχνία προϋποθέτουν ελευθερία. Τι προϋποθέτει η ελευθερία; 
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Με την υποστήριξη Δράση στο πλαίσιο της  
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Η εκδήλωση εντάσσεται στο πλαίσιο της «Αθήνα 2018 Παγκόσμια Πρωτεύουσα Βιβλίου», μια διεθνή διάκριση 

που έλαβε ο δήμος της Αθήνας και η πόλη μας από την UNESCO με διάρκεια ενός χρόνου, από 23.04.2018 

έως 22.04.2019. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη. 

 

Λίγα λόγια για τον Θοδωρή Καλλιφατίδη 

Ο Θοδωρής Καλλιφατίδης γεννήθηκε στην Ελλάδα το 1938 και μετανάστευσε στη Σουηδία το 1964 

όπου ζει μέχρι σήμερα. Από το 1969 έως το 1972 εργάστηκε ως καθηγητής φιλοσοφίας στο 

πανεπιστήμιο της Στοκχόλμης. Αργότερα έγινε αρχισυντάκτης του Bonniers Litterära Magasin (ελ. 

μτφ. Λογοτεχνικό Περιοδικό του Bonniers) μέχρι το 1976. Παράλληλα έχει εργαστεί σε εφημερίδες 

και έχει μεταφράσει έργα των August Strindberg, Ingmar Bergman και Lars Norén στα ελληνικά και 

του Γιάννη Ρίτσου και Μίκη Θεοδωράκη στα σουηδικά. Έχει επίσης μεταφράσει τα δικά του βιβλία 

στα ελληνικά.  

Έχει δημοσιεύσει γύρω στα τριάντα λογοτεχνικά έργα. Τα περισσότερα έχουν μεταφραστεί σε 

ξένες γλώσσες, μεταξύ άλλων στα αγγλικά, γαλλικά και γερμανικά. Έχει τιμηθεί με σημαντικά 

βραβεία για το έργο του, όπως το Μέγα Βραβείο Μυθιστορήματος στη Σουηδία (1982).  

Το 1992 έλαβε το μετάλλιο της Αυτού Μεγαλειότητας του Βασιλιά της Σουηδίας, το 1996 του 

απονεμήθηκε ο χρυσός σταυρός του Τάγματος της Τιμής της Ελληνικής Δημοκρατίας και το 2000 

διακρίθηκε με τον τίτλο του Καθηγητή Πανεπιστημίου από τη Σουηδική Κυβέρνηση. 

 

 


